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Question 1 (4 pointts)‘

Classez les molecules su1vantes dans le tableau :
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Question 2 (8 gﬁoints)

- Donnez la formule brute ou le nom des molécules suivantes :

KMnOx: ... fw.t.r.\./m’\e]fm“l\:" c% Pu imum
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Question 4 (5 points)
Un étudiant en chimie aimerait obtenir du carbonate de cuivre (1) CuCOs, un sel insoluble
dans l'eau. |l réalise qu'il existe deux méthodes différentes pour obtenir son produit :
- A partir d’une neutralisation
- A partir d’'une précipitation
Donnez I equatlon équilibrée de la réaction pour chacune des méthodes en proposant les
réactifs de votre choix. ‘ @l - i e DA
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Question 3 (15‘points)-

Complétez et equ1|1brez les equatlons de precxpltatlon sunvantes en lndlquant le
précipité : -

1)  CrNOs)y  + 3LOH = —> CP(CH),+3/M,MC
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" Question 5 (6 points)

T Complétez et equnhbrez les équations de neutralisation sun{antes
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Question 6 (8 points)
Complétez et équilibrez les équations de comb_ustioh suivantes
St E + (/2, ey COs
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Lors d’une expedltlon en. grotte, des speleologues enﬂamment un ruban de
magnésium pour éclairer le fond d’'un puits. -

Ftablissez I'équation équilibrée et donnez le nom du prodwt obtenu.
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Question 7 (7 points)

Complétez le tableau suivant :

Masse- ‘Masse (g) Nombre de Nombre de molécules |
Composé molaire o moles '
' : (g/mol) (mol) |
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Question 8 (5 points)

a) Une piece de monnaie de CHF 1.- contient 7, 05 - 10?2 atomes de nickel. Quelle est
- la masse en grammes d’'une cette piéce de monnaie ?
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b) Combien de molécules sont contenues dans 15 grammes de sel de cuisine ?
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Questlon 9 (3 pomts)

.Le fructose sucre présent dans les frunts le miel et certalnes boissons sucrees ala

formule brute suivante : CeH1206

a) Calculez la masse molaire du fructose. -
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Ab‘) Combien'y a—t—illde, mdles dans 1 g de fructose ?
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c) Quelle est la masse de 1,28 moles de fructose ?
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Question 10 (7 points)

a)
i) -Quelle est la masse (g) d'un atome de sodium. ?
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i) Combien y a-t-il d'atomes dans un gramme de potassium ?
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b)  Pourla molécule d'acide nitrique HNO:,

i) calculez sa masse molaire,
)
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ii) calculez le nombre de moles dans 6.3 gde cet acide,
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